                                                                   Тест 
по математике в 4 классе 
Программа «Школа 2100»
Учебник «Математика» С.А.Козлова, Т.Е.Демидова
Разработала: Федорова Л.С.
                Класс_________ фамилия, имя_________________________________________
Вариант 1
А) Отметь номер правильного ответа в правом столбце.
	А1
	Выбери неверное утверждение.
	а)  При одинаковом знаменателе та дробь больше, у которой числитель меньше.
б)  При одинаковом знаменателе та дробь больше, у которой числитель больше.    

	А2
	В каком ряду величины расположе-
ны  в порядке возрастания. 

	а)  17 ц, 657 кг, 4 т
б)  4 т, 17 ц, 657 кг
в)  657 кг, 17 ц, 4 т

	А3
	Найди результат вычитания.
6ч – 2ч 25мин   
	а)  1ч 35мин
б)  215 мин
в)  375мин

	А4
	Найди значение уравнения.
(90 × 60) : Х = 10 
	а)  Х = 54
б)  Х = 540
в)  Х = 5400                          

	А5
	Выбери  неверное утверждение
	а)  Площадь прямоугольника  равна  произведению сторон.
б) Площадь прямоугольника  равна  сумме сторон.                           

	А6
	В какой строке дроби расположены в порядке возрастания.
	а) ;;  ;  ; 
б)  ;  ; ; ; 


	А7
	Где, вычисление с дробями, выполнено верно.
	а) найти    от 10 ц       в 1ц=100кг; 
                                       в 10ц=1000кг
                                       1000:4×3=750(кг)
б) найти от 1км.         1км=1000м
                                       1000:2×5=2500(м)  
  

	А8
	Выбери решение задачи.
Длина участка 20 м, ширина 5м.
1/5 всей площади засеяли картофелем, а 
2/4 остальной площади – морковью. 
Какую площадь засеяли морковью? 


	а) 20 ×5 =100 (кв.м)
    100:5×1=20 (кв.м)
    100:4×2=50 (кв.м)
Ответ: 50 кв.м засеяли морковью. 
б) 20 ×5 =100 (кв.м)
    100:5×1=20 (кв.м)
    100-20=80(кв.м)
    80:4×2=40 (кв.м)
   Ответ: 40 кв.м засеяли морковью.  

	А9
	Найди значение выражения:
 0×(600-200:4 + 85×2)
	1) 270          2) 0                     3) 730         

	А10
	Площадь квадрата 72 кв.м, сторона  6 м.  Чему равен периметр квадрата?
	а) 18  м      б )  36 м   в)  12 дм
     




Б) Напиши решение и ответ в правом столбце
	Б1
	Задача. В столовую привезли 120 кг, что составило ½ часть от всех привезенных яблок. Сколько всего привезли в столовую яблок ?





	____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________

	Б2
	Реши уравнение.
	         X : 3  = 810








	Б3
	Реши задачу. Между городами 360 км. Навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость первого автомобиля  60 км/ч, скорость второго – 70 км/ч. Через сколько часов они встретятся?




	____________________________________
____________________________________
___________________________________
____________________________________
____________________________________
____________________________________


	Б4
	Запиши формулу нахождения площади.
	



	Б5
	Реши примеры.





 
	   928-179=                           567+ 389=              









Тест 
по математике в 4 классе 
Программа «Школа 2100»
Учебник «Математика» С.А.Козлова, Т.Е.Демидова
Разработала: Федорова Л.С.
Класс_________ фамилия, имя_________________________________________
Вариант 2
А) Отметь номер правильного ответа в правом столбце.
	А1
	Выбери неверное утверждение.
	а)  При одинаковом числителе та дробь больше, у которой знаменатель меньше.
б)  При одинаковом числителе та дробь больше, у которой знаменатель больше.    

	А2
	В каком ряду величины расположе-
ны в порядке возрастания. 

	а)  14 ц, 872 кг, 3 т
б)  3 т, 14 ц, 872 кг
в)  872 кг, 14 ц, 3 т

	А3
	Найди результат вычитания.
8ч – 2ч 15мин   
	а)  3ч 45мин
б)  345 мин
в)  5ч 40мин

	А4
	Найди значение уравнения.
(70 × 60) : Х = 10 
	а)  Х = 42
б)  Х = 420
в)  Х = 4200                          

	А5
	Выбери неверное утверждение
	а)  Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его катетов.
б)  Площадь прямоугольного треугольника равна произведению катетов.                          

	А6
	В какой строке дроби расположены в порядке убывания.
	а) ;;  ;  ; 
б)  ;  ; ; ; 


	А7
	Где, вычисление с дробями, выполнено  верно?
	а) найти    от 20 м       1м=100см
                                        20м=2000см
                                        2000:4×3=1500(см)
б) найти от 1т              1т =1000кг
                                         1000:2×5=2500(коп)  
  

	А8
	Выбери решение задачи.
Длина участка 40 м, ширина 5м.
2/5 всей площади засеяли картофелем, а 
1/5 оставшейся площади – морковью. 
Какую площадь засеяли морковью? 


	а) 40×5=200 (кв.м)
    200:5×2=80 (кв.м)
    200-80=120 (кв.м)
    120:5×1=24 (кв.м)
Ответ: 24 кв.м засеяли морковью.

б)  40×5=200 (кв.м)
    200:5×2=80 (кв.м)
    200:5×1=40 (кв.м)
Ответ: 40 кв.м засеяли морковью.

	А9
	Найди значение выражения:
 (400-200:2 + 83×2)×0
	1. 466          2) 266                     3)  0        

	А10
	Площадь прямоугольника 60 кв.дм, длина  5дм.  Чему равен периметр прямоугольника?
	а) 65  дм      б )  34 дм   в)  17 дм
     



Б) Напиши решение и ответ в правом столбце
	Б1
	Задача. В столовую привезли 160 кг груш, что составило ½ часть от всех привезенных груш. Сколько всего кг груш  привезли в столо-вую ?


	









	Б2
	Реши уравнение.
	         X : 6  = 720








	Б3
	Реши задачу. В противоположную сторону  выехали два автомобиля. Скорость первого автомобиля  90 км/ч, скорость второго – 80 км/ч. Через сколько часов между городами  будет 510 км?

	__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________


	Б4
	Запишите формулу нахождения периметра.
	



	Б5
	Реши примеры.
 
	905- 246=                      154+479=
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